

# ВСТРЕЧА СО СЛАБОВИДЯЩИМИ

Читатели Мариинского библиотечного пункта были приглашены на музыкальный вечер "Вставай, страна огромная, вставай на смертный бой...". В начале мероприятия для участников праздника Ю.В. Базылева, библиотекарь библиотеки филиала №4, провела обзор книг о Великой Отечественной войне, который получил название "Дорогами войны".



Юлия Викторовна назвала авторов, которые писали о войне, среди них - Л. Касиль, Б. Полевой, Б. Васильев, В. Быков, С. Алексеев и многие другие. Библиотекарь рассказала о книгах, которые находятся в фонде городской библиотеки-филиала №4.

Любовь Ивановна Полещук, библиотекарь Мариинского библиотечного пункта, продолжила рассказ о военных книгах, озвученных на аудиокассетах и флешкартах, а также написанных рельефно-точечным шрифтом и с укрупненным шрифтом для слабовидящих.

Настоящим подарком к празднику Великой Победы для читателей стало выступление ребят 1"В" класса гимназии №2. Вместе со своим классным руководителем Ниной Михайловной Мироновой первоклассники разучили стихотворения и подготовили рисунки на тему Вели-

кой Отечественной войны. Школьники также не остались без внимания. Для них Любовь Ивановна подготовила выставку открыток "Лента памяти", посвященную Дню Победы.

С годами события Великой Отечественной войны становятся от нас всё дальше и дальше, и в наших силах сделать так, чтобы ещё много лет жители нашей страны знали об этой войне и чтили тех, кто завоевал эту победу. Сотрудники и читатели Мариинского библиотечного пункта активно работают в этом направлении, ведь они не только сами не забывают о жизни в годы войны и людях, которые приближали День Победы, но и охотно делятся своими воспоминаниями с подрастающим поколением.

**Любовь Полещук, библиотекарь  
Мариинского библиотечного пункта.**  
**На снимке:** участники встречи со слабовидящими.